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ZHTHMA 1°
A. Aravtiote (yopic artiohdynon) ota ETOUEVO EPMTHLLOTOL.
1. Alvetaimn ocvvdpmon f(x)=2004-cvv(4x). I'payte t péyrom Ty
eMdLoTT TN KO TV TTEPI000 TNG GLVAPTNOTG. (3 pova
2. Ava, B 000 opdonuot Tparypoatikoi aptOpol, ovopdlovpe YEOUETPIKO LUE
TV o, B Tov op1Ouo
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T+ tay +a, =0, uE aképoiovg
tvar Aon g eélomong, va deiéete 611 TO
K etvar droupémg Tov otabepoly 6po \ DEL TO OVTIoTPOPO; (AtKaoAoynoTE TV
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ZHTHMA 2°
a oeifete OTL A=1. (10 povaodsg)

B. Na Bpebovv otmpafpatikoi apiBuol x € [0, n] Y10 TOLG OTOTOVG:

2nu3x—4nu§-cvv§+cvvzx =0 (15 povaodeg)



ZHTHMA 3°
Atveton o molvdvopo P(x)=x" —(a+1)x’ +bx* —bx+a, pe a,be R,a+0, ywo. 10
omoio etvar yvwoto o0t et mapdyovra o (x—1)° kot pila to 2.
1. Bpeite Toug ap1Bpovg a, b (11 povaosg)
2. Ava=6, b=17 xat x,,x,,x, ot pileg Tov P(X) He X, <X, <X,, OciETe OTL O
apuol x,,x,, X;, LLE TN GEPE TOV OVAPEPOVTOL, OTOTEAOVV O1080YIKOVG
OpPOLE OPOUNTIKNG TPOOSOV, EVM Ol aplduol e e™, e™ | eniong e m cepd
OV AVAPEPOVTAL, OTOTEAOVV S1000YIKOVE OPOVE YEDMUETPIKNC TPOOIOL.
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3. No Bpebovv tpeic apuoi B1, B2, B3 evdiduesot twv ™ kot e™2-mote Kot

ZHTHMA 4°
‘Ecto X, y Oetikol apBuol, pe x #1.
1. Aciére 60t 1oy0et: Iny-logx

HovaodEeg)

2. Avioydern wootta ( 4 = 0 Bpeire/mor GLVOEEL TOVG

apOpovs X, .
(8 novadeg)

o237 = (2004)°, va

(5 povaoeg)

P(In x) <1, va dciéete

(7 povaoeg)

3. Aveivar y =x’
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